
                             

                             Zadaci i re{ewa             

 
               Klub mladih matemati~ara “Arhimedes”- Beograd 

         
“

 
M I S L I [ A” 

          Matemati~ko takmi~ewe za u~enike O[ 

       po ugledu na 

           Me|unarodno takmi~ewe “KENGUR” 

 

2008                                    2. razred 

                Zadaci koji se ocewuju sa 3 boda 

 

1. Jedan petao i jedno pilence, koliko je to 

nogu? 

          (A) 2    (B) 4     (C) 6     (D) 8     (E) 10                             
 

Re{ewe:  (B) 4, jer je 2+2=4      
 

2. Koliko kuca se sakrilo iza ograde? 

 

      (A) 2     (B) 3    (C) 4    (D) 5    (E) 6 

Re{ewe : (B) 3 
 

3. Ju~e je u na{em gradu temperatura bila 28 stepeni, a danas je 

za 3
 

stepena toplije. Koliko je stepeni danas? 

     (A) 28 stepeni   (B) 29 stepeni   (C) 30 stepeni         

     (D) 31 stepen    (E) 32 stepena 

Re{ewe : (D) 31 stepen,  jer je 28+3=31. 

                       

4. Koliko cifara koristimo za pisawe brojeva?  

     (A) 9    (B) 10     (C) 90     (D) 99     (E) bezbroj             

Re{ewe : (B) 10, a to su:  0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 

 

5. Maca je ispod {e{ira sakrila 3 crvene i 5 plavih loptica. 

Koliko jo{ `utih loptica ona treba da 

sakrije pod {e{ir da bi pod {e{irom bilo 

ukupno 10 loptica? 

           (A) 1     (B) 2    (C) 3    (D) 4    (E) 5 

Re{ewe : (B) 2, jer je 10(3+5)=2. 
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Zadaci koji se ocewuju sa 4 boda 

 

 

6. Gospodin Sima ima 4 para lepih cipela. Koliko ukupno 

pertli mu je potrebno za wih? 

 (A) 2     (B) 4    (C) 6    (D) 8   (E) 10 

Re{ewe : (D) 8, jer je 42=8 
              

 

7. Koliko puta }emo napisati cifru 1 ako ispisujemo sve 

brojeve druge desetice? 

 

             (A) 10    (B) 11   (C) 12  (D) 19  (E) 20 
Re{ewe:   (A) 10. Cifru 1 napisa}emo 10 puta i to u slede}im 

brojevima: 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. U broju 11 cifra 1 se 

pojavquje 2 puta. 
 

8. Koliko ima brojeva u prvoj desetici koji imaju dvocifrenog 

sledbenika? 

 

       (A) 1    (B) 2    (C) 9    (D) 10   (E) nema takvih brojeva 

 

Re{ewe:   (B) 2. Broj 9 i broj 10 pripadaju prvoj desetici i svaki od 

wih ima dvocifrenog sledbenika. Dakle, u prvoj desetici postoje dva 

broja koji imaju dvocifrene sledbenike.            
 

 

9. Na desnom tasu terazija su tegovi od  

4 kilograma i 5 kilograma. Terazije su u 

ravnote`i. Koliko kilograma ima meda?  

 

(A) 4 kg  (B) 5 kg  (C) 7 kg  (D) 8 kg  (E) 9 kg 

Re{ewe : (E) 9 kg, jer je 4+5=9. 
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Zadaci koji se ocewuju sa 5 bodova 

 

10. Balvan duga~ak 5 metara  

     razrezan je sa 4 reza na  

     jednake delove. Kolika je              

     du`ina jednog takvog dela? 

      
(A) pola metra  (B) 1 m  (C) 120 cm (D) 2 m  (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (B) 1 m   

Pomo}u 4 reza balvan je razrezan na 5 delova. U ovom slu~aju se 

tra`i da delovi budu jednaki, pa }e zato du`ina svakog takvog dela 

biti 1 metar. 

 

11. Hvalili se na{i              ^u se i glas Mi{e: 

    mali klikera{i.               "Imam za tri vi{e". 

    Prvo re~e Pera:                A na to }e Radojica: 

    "Imam {est klikera".        "Imam kol'ko wih 

dvojica". 

                   Koliko klikera ima Radojica? 

          (A) 6    (B) 9    (C) 15    (D) 22   (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (C) 15, jer Pera ima 6, Mi{a 6+3=9, a Radojica  

6+(6+3)=6+9=15 

 

12. Zoran je na kontrolnoj ve`bi ra~unao ovako: 

 a)   5 + 3 + 2 = 10            |)   5 ∙ 5 – 10 = 15 

 b)   5 – 3 – 2 =  0           e)   5 + 5 ∙ 10 = 100 

 v)   5 – 3 + 2 =  0           `)   5 + 5 ∙ 10 = 55 

 g)   5 + 15 – 2 = 18          z)   2 ∙ 0 ∙ 0 ∙  8 = 16 

 d)  15 +  3 – 2 = 16  i)  2+0+0+8 = 10 

 

Koliko zadataka je Zoran pogre{no uradio?          
               (A) 1     (B) 2     (C) 3     (D) 4     (E) 5     
             
Re{ewe : (C) 3. Zoran je pogre{io u primerima v), e) i z). 
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13. Koliko pravougaonika vidi{ na ovoj slici? 

 

 

 

 

       (A) ni jedna   (B) 7    (C) 9   (D) 11   (E) 12 

Re{ewe : (E) 12 

Brojawe treba vr{iti po nekpom planu. Na primer, prvo brojimo 

najmawe pravougaonike, zatim one koji se sastoje od 2 pravougaonika 

(vodoravno ili uspravno spojenih), zatim one od 3 i na kraju vidimo 

i jedan pravougaonik koji se sastoji iz 4 mala pravougaonika. 

 

14. Pored bare bilo je ukupno 15 pataka, gusaka i }uraka. 

Pataka je bilo 12 vi{e nego gusaka. Koliko je bilo }uraka?   

            

      (A) ni jedna   (B) 1    (C) 2   (D) 3    (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (B) 1. Razmi{qamo ovako: U tekstu pi{e da je pored bare 

bilo i pataka i gusaka i }uraka, a pataka je sigurno moralo biti bar 

13. Zna~i da za ostale (guske i }urke) ostaje jo{ samo 2 (jedna guska 

i jedna }urka). Slika najboqe govori! 

 

 

                             

 

 

15. Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice 

predstavqaju putawe kojima se kre}u de~aci: Pavle, Lazar, 

@arko, Uro{ i Nikola.  

Pavle, @arko i Lazar po{li su iz iste ku}e, a @arko i 

Nikola do{li su u istu ku}u. Pavle je do{ao u ku}u iz koje je 

Nikola po{ao, a Uro{ je po{ao iz ku}e u koju je Lazar do{ao.  

Koji je broj ku}e iz koje je po{ao Uro{. 
 

 

15 
12 

guske 

patke 

}urke 
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                      (A) 1      (B) 2      (C) 3       (D) 4      (E) 5     
             

Re{ewe : (D) 4      
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                  ZADATAK SA ZVEZDICOM 

Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice predstavqaju 

putawe kojima se kre}u de~aci: Milan, Du{an, Veqko, Petar i 

Sa{a.  

Du{an, Milan i Veqko po{li su iz iste ku}e, a Veqko i Sa{a 

do{li su u istu ku}u. Milan je do{ao u ku}u iz koje je Sa{a po{ao, 

a Petar je po{ao iz ku}e u koju je Du{an do{ao. Napi{i na svakoj 

strelici ime de~aka koji je i{ao tim putem i odgovori iz koje je ku}e 

po{ao Petar. 
 

 

 

                     

 

Odgovor: 

Petar je po{ao iz  

ku}e broj: _____ 

 

 

 

                    ZADATAK SA ZVEZDICOM 

Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice predstavqaju 

putawe kojima se kre}u de~aci: Milan, Du{an, Veqko, Petar i 

Sa{a.  

Du{an, Milan i Veqko po{li su iz iste ku}e, a Veqko i Sa{a 

do{li su u istu ku}u. Milan je do{ao u ku}u iz koje je Sa{a po{ao, 

a Petar je po{ao iz ku}e u koju je Du{an do{ao. Napi{i na svakoj 

strelici ime de~aka koji je i{ao tim putem i odgovori iz koje je ku}e 

po{ao Petar. 
 

 

 

                     

 

Odgovor: 

Petar je po{ao iz  

ku}e broj: _____ 

1 

2 3 

4 

5 

1 

2 3 

4 

5 
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2. razred 

1. (B) 10   

2. (B) 10   

3. (B) 10   

 

 

 

4. (B) 10   

5. (B) 10   

6. (B) 10   

7. (B) 10   

8. (  

9. ( 

 10. (B) 10   
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 11. (B) 10   

12. (B) 10   

13. (B) 10   

14. (B) 10   

15. (B) 10   

16. (B) 10   

17. (B) 10   

18.  

19. (B) 10   

20. (B) 10   

21. (B) 10   

 

22.  

23. (B) 10   

24. (B) 10   

25. (B) 10   



M ur"nr t"rrtl: APytrrlBo- 
"$exnuegec " - E e orPal

M I , I C A I , I L U A "
/ Matertaarl4tlKo TaKMHqeH)e 3a r{eHI'IKe Otll

no yrieAy Ha

MefynapoAHo raKMutlelbe 
" 
KEHfyp"

1. fltg'{nga je npo6yaH'ra MapKa y 7 caru,' a

M"^""u f 8 .u""' Ko ce paHuje npo6yano)

(A) MruaH (B) MapX. 
, 

(C) MuaaHoBa cecrpa

ibj rut"oKoBa cecrpa (E) He Mol*e ce oApeAHrH

2. KorruKo napH qapana ce oB'4'e cyurul

(A) 4 (B) s (c) 6 (D) 8 (E) 10

3. JeaHo npace - 4 ruYHne'

Ko.nuno he ce IuYHKH go6uru or' 4

(A) 4 (B) 8 (c) 12 (D) 16T;;,d
%tr#4, Mupa je nynnxa 2 fenper<a' Asa ncro ro^HKo'

a Becsa Hcro Ko,rHKo n Ana' Kortlrro fenpena je

Kynu^a BecHal

(A)2  (B)3  (c )4  p )s  (E)6

5. y rrKo^cKoM g,Bopnurry rarpajy ce Kocra' Ayna' HHuu'

Toua, fanpnrro u Tujana' Ko'ruro je ty Aeuanal

(A) 1 (B) 2 (c) 3 (D) 4 (E) s

=--: 
3ag,aun noiu ce oqe*viv ca 3 6o^a



6. Talaapa je HMa^a 4 6a'rona' Henu cy 6ut"u

3e,,teHn, a HeKH ?KyrH' 3e'resux je 6n"ro BHLUe

Hero tl(yrux. Ko-'rnno lryrHx 6a'rona je uvra"ra

???q
Tavrapa)

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E') Her'roryhe je oApeAHrH

7 . ,\ejauje noo'aaTpao oeaj neo6u'{aH HH3 cIHtIHga:

0to0to
?lle^eo j. Au npoAylr( A HHvrz peAoM ca jour 3 c^vr'lulle' I I Ita jour

f,ejaH rpe6a 4a nagPral

(A) are ja6yxe H ABe reqypKe (B) aee neqypKe H ABe ja6yrce

(C) jeaHV ju6y*y u ABe neqypKe (D) aee neqypKe n jeaHY j"6y*y

(E) aee ja6yr<e u jeaHY neqYPKY

8. KoluKo ABogHQpeHHx 6pojeea Mo?KeMo

Han'carn novrohy gHQap a 5 u 8, u 4a ce ggqpe

y 6poiy He rloHan,tajYl
(^) 2 (B) 3 (c) 4 (D) 5 (E) 6

9. Kaha je nuura oA Ane, arn je HH?Ka oa Mupuje' Koja

4enoj'ruga je najuumal

(A) Kaha (B) Ana

(E) He Molre ce oAPeAHTH

(C) Mapuja (D) JeanaKe cY

lO. Ilpelra 
" 
HeaeHg" Vurca loee Snoia (15 / 1884)

Tp" Ma^a 6para Topfe, flerap u flae.\e ur'aajy cBefa yKynHo ABaHaecr

roAHHa. sopfe HMa ceAaM nyra BHrue foAHHa o4 najrur.tafer 6para'

Ko.tltxo roAHHa HMa cPeAFbu 6Pat)

(A) 2 (B) 3 (c) 4 (D) 5 (E) 6



3aAauu noin ce ouenviv ca 5 6o.q,ona

11. Kojnx 6pojeea HMa B'rrre: ABogHepeHHX rcojra norrnrby

gHQporvr 2, u7.u 4nogrnQpeHgx rcoju ce saBpl1asajy gHqpona 2l

(A) kftua Bnure oHHX roju no'rnrby gl{Qport 2

(B) I4vra Buure oHHx xoju ce :aapruaeajy gHEpona 2

(C) I4rr,ra nx je4Haxo

(D) I4r"ra ux 6ea6poj

(E) Her"roryhe je npe6poja'ru

12. Jogaj" y *yruju uvao 20 K HKepa. Henn cy 6uxu gpBeHH,

HeKH n;laBg, a HeKH tnyrg. f,oruao je Moga H 3aMoluo Jogy aa

My noKa'ouu 6 K HKepa Hcre 6oje. Jogu je npHctao' a H noA

ycIoBoM 4a Moga TaqHo oAroBopu Ha cr,e4ehe nnTarbe:
"Kolnrco 

Hajuarne KIHKepa rpe6a Aa H3BaAHMo r.la nyrnje, He

r,reaajyhu y rcyrujy, Aa 6ucvto 6vttu curypHn Aa ce r"reby FbHMa

Ha asu 6 naprxepa Hcre 6ojel" ffouoglEre Mogn!

(A) 14 (B) 15 (c) 16 (D) 17 (E) 1 8

13. Muprco je peKao Aa MHoro Bol1H La paqyna. VqprrelDgga My

je 4a,,ra .t nctHh ca 3aAagvMa v Muprco ux je oBaKo pelxno:

a) 2+0+0+9 - 2009
6) 2+0+9+0 : 7l
s)  2+9.  0+0 -11
r) ( 2+9).(0+0;-11
t) Q+9)'(0.0;- g

Koa,uno saAaraKa je MapKo raqHo peruuol

(A) 10 (B) 8 (c) 7 (D) 6 (E) 5

b) 2.(0+0+9;-9
"\ 2.(0+9+0)-18
xc) (2+0)'(0+9):18
s) (2.0)+(0+9)-9
u) 2'0'0'9 - 2009



14. flor,'re4aj nalK'rDI{Bo oBy caHxy! Epojeu 1 ogsaqeua je

najneha ceeha ;;; rop'' Epoj 2 noxazyje r<aro je ta cseha

lr3rlea,ala noc,re HeKor "p"*"tu' a 6poj 3 norcagyje rano je

cseha H3r^e4ara jour r<acHnje' 
,,,,*

r.,E-- rl ''*

F n f r .d ' ,& *
t 1 ' 2

flonyuraj Ha Hcrr{ HaqHH Aa o3Hatrt4rlr oBe tpn ja6yre' Kojrana

p"^o* h. ." pefatra 6pojenu \' 2 u 3 noje 'rpe6a a,a ynuureu

HCno[ OBe TpI4 C.lrnuugel
t l - ^ h

€  a j a
\[ 4t!! v

-n i l
( A ) 1 , 2 , 3  ( B ) 1 , 3 , 2  ( c ) 2 , 1 ' � 3  ( D ) 2 ' � 3 ' � 1  ( E ) 3 ' � 2 ' r

15. ilpmHe KBa4paruhe ronyhaBajte no nPaBLI^Hua noja aau

norasyjy ."p"*f" Kol' 6poj he ce nojanaru y rro/by o3uaqeHoM

.r.o"o* P (PerYr'rar)l

f-i 'Li*j
| | e

(A) 3 (B) 6 (c) 10 (D) 13 (E) 16

4



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 

“Misli{a 2009” 

 Основна школа  

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак        1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15       

Одговор  B  B  D  А  D  А  D  A  B  C  A  C  E  D  C  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                           5  5 = 25    60 

 
 

 
 



Mareuarrrrrro .qpyrurBo 
"Apxuue4ec"- 

Eeorpag/  . , M 1 4 C A N r u A ' '
MareuarnqKo raKMHqerbe 3a JrqeHHKe OLU

rro yl.^eAy Ha
MefynapoAHo raKMHqeme " KEHI-yp 

"

20to

3. Tpu Apyrapa rpe5a Aa noAe,te 1B npocpnH.

I-lo no,,ruxo xpoesu he Ao6nru cBaKH Apyrap,
aKo ce AofoBope Aa npaBeAHO nOAe,Lel

(A) s (B) 6 (c) 7 (D) 8 (E) e

4. JonaH je sa ceoj arca apujyv na6asrdo

3 pn6uge, a Mn^aH 3a cnoj aneaprajyna

6 pu6uga. Ko je na6aeHo BHrrre pu6Hga

H 3a nOrfUnO)

(A) JonaH aa 3 (B) Joeau aa 6 (C) JoeaH aa 9
(D) Mna an za 3 (E) Mraran sa 6

2. pasper,
Saraqu xoiu ce ouemviv ca 3 6o.4a

l. y Ko,'tHKo caru je sasnonno onaj 6yau,unrcl

(A) 72 caru (B) 7 caru (C) B carn
(D) 10 carra (E) He Moxre ce oApeAHrH

2. Tpu nrruHge Ha rpaHu - Ko,,tHKo j. ty
ouujy, a KolHKo nparra)

(A) 3 orca,3 KpH^a (B) 3 oxa, 6 KpH^a (C) 6 ovr.rjy, 3 xputa
(D) 6 ovujy, 6 xpurra (E) ner"roryhe je oApeAHrr4

T

Rwem F,rwduult
*,,1$,.:,,-*
,,:r., 

''SYt,,,rr,
i  ; .$ l '  . , . . , , ,  t , , ,$. ' "

,, l l j l j ....
l,r, 

iiiil' " ""S '"
.:'' r.$.



5. ,[o6po nor^e4ajre oBy c^HKy na o4roBopure xojoj QurypH ry

HHJe MeCTO.

(E)(D)

+5

@
(A) 4

7. Y cBoM ̂ eBoM uery Aasa wa2

Kolnxo rryra BHrrre KIHKepa Aasa

ueny)

oEtc
6ffiO

6 t r C S f f i
(A) (B) (c)

3a.q,aun xoin ce oqemviv ca 4 6oA,a

6. Axo rrocrynHttr no npHKa3aHHM )rnyrcrBHMa, rcojr.r he ce 6poj

Hahn y Kpyx(Hhy y nojerur ce Ha,'ra3u cvrono x)

_,Q
ni \*ud' \*u o PY b"dTf'

(B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) Her'aoryhe je ol;peurru

(A) 2 nyra (B) 3 nyra (C) 4 nyra
(D) 6 nyra (E) Henaoryhe je oApeAHrH

KIHKepa,dy AecHoM B nrrHxepa.

HMa y a,ecHoM Hero y IeBoM



8. y JeleHuHoj nepHugn HMa yK)mHo gpBeHHx 
.;, ^,#,.

H rr aBHx oIoBaKa oHoltnKo Ko;rHKo HMa seIeHHx 
.1116 F

[pneHux HMa 7 , a seteHax uv'a 13. Ko'ttnno 1 '' ;:i '.ffi

nlaBltx o oBaKa HMa y Je.teHnHoj nepHHgH' 
'rfu-'

(A) s (B) 6 (c) 7 (D) 8 (E) 13

9. 3ar"rnc1g Z,a o4 je4HaKHx KogKHga Tpe6a La HanpaBHIU oBaKBy

e,rypy. Konuno 6u ru KogKHga sa ro 6pt,tto notpe6nol

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) l0 (E) ueuorvhe je uz6pojaru

f0. Be,roxo je pofeH 29. ae3er"r6pa 2002. roAHHe. Ko,rnxo je oH

6uo crap 15. qe6pyapa 2003. roanuel

(A) 45 AaHa (B) 46 AaHa (c) 47 aana (D) 48 AaHa (E) 49 AaHa

SaAaun xoin ce oqebviv ca 5 6oAosa

11. Burcrop je paryo KoHTpoAHu sallaraK H3 MaTeMaTHKe oBaKo:

a) 2+3+5+70-20
a) 2'8+2'2:20
s) 2+8'2:20
r) 2'2+8'2:20
E) 40'1-70'2-20

Ko,,rtItco rpelxaKa je Burrop Hanpaeuol

(A) 1 (B) 2 (c) 3 (D) 4 (E) 5



lV. Y jeanoj xyruju ce Ha.,ta3e 2

Korrnno najiraanre KyrIHga rpe6a

nyrujy, Aa 6ucpro 6ulu cHrypHH

1 gpneHa xyr.'ruga)

12. Bopa, VInau, Mapno n flerap 3ay3eln cy npBa l,ernpr Mecra

1, jeaHoj rpgH. 6opa nnje say3eo HH rrpBo HH rrerBpro Mecro. VlsaH
je sayseo Apyro Mecro. t{ernpro Mecro Hnje 3ayseo Maprio. Koje

Mecro je sayaeo llerap Ha roM TaKMHtrerby)

(A) npso (ts) apyno (C) rpeh" (D) qerBpro (E) He Mo?xe ce oApeAHrH

6eae, 3 nsyre u 4 gpseHe KyrIHge.

Aa y3MeMo H3 nyruje, ne r,'re4ajyhn y

Ttr
O @

15. flpe6poj rpoyr,\oBe Ha cearcoj oA oBHx c^HKa. LLIra ce MolKe

rrehH <., 6poj1' rpoyr-\oBa Ha csaxoj oA rux ABejy c,uaxa)

T
O

Aa je r"reby rbHMa

(A) 4 (B) s (c) 6 (D) 7 (E) e

14. M.bV cpuryparvra r<oje BH4Hre Ha

H KBaAp arr - eehH, cpeAFbH H Marbt.

Ko-,tuxo cpr,rrypa ce pa3^Hxyje o4

Qurype A car'ao no jeaHoj oco6snnl

(A) r (B) 2 (c) 3 (D) 4 (E) 5

onoj clrEgr.{ Ha a3e ce KpyroBH

npaoj Hx HMa aL:rure sa 2

Apyroj vx vMa swne za 2

(A) Ha npeoj Hx HMa

(C) Ha Apyroj Hx HMa

(E) I4rura ux je4Haxo

eutue aa 3
Maroe sa 1

(B) Ha
(D) Ha

K P A J



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2010” 
 Основна школа  

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак        1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15       

Одговор  C  D  B  D  E  D  C  B  C  D  A  D  C  C  E  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                           5  5 = 25    60 

 
 

 
 

Молимо, окрените лист! 
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  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2013” 

 Основна школа  
ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 

  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак        1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  C  C  B  C  A E B A  C  B  D  B  C  B  D  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                           5  5 = 25    60 

 
 

 
 



 



 



 
 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2014” 

 Основна школа  
ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 

  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак        1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  D  C  D  D  B B C  D  E  D  D  E  B  C  C  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                           5  5 = 25    60 

 
 

 

Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2014"  
                    за ОШ  (2–8. раз.) и биће послата на поклон координаторима и школама које су  
                    учествовале на такмичењу. 
 



 



 



 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес”  – Београд 
 

“Мислиша 2015” 
 Основна школа  

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  A  C  E  E  B  D B  E C  D  D  D  D  C  B  

Бодови             5 ⋅ 3 = 15              5 ⋅ 4 = 20                                                   5 ⋅ 5 = 25    60 
 
 

 

Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2015"  
                    за ОШ  (2– 8. раз.) и биће послата на поклон координаторима и школама које су  
                    учествовале на такмичењу. 
 











 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2016” 
 Основна школа (2. раз.) 

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  E  C  C  D  B  C E  A D  D  B  D  B  D  E  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                   5  5 = 25    60 

 
 

 

Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2016"  
                    за ОШ  (2– 8. раз.) и биће послата на поклон координаторима и школама које су  
                    учествовале на такмичењу. 
 







 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2017” 
 Основна школа (2. раз.) 

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  E  Е  Е  Е  А  Е D  D A  E  C  D  C  D  B  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                         5  5 = 25   60 

 
 

 

Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2017"  
                    за ОШ  (2– 8. раз.) и биће послата на поклон свим  координаторима и школама 
                    које су учествовале на такмичењу. 
 







 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2018” 
 Основна школа (2. раз.) 

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  E  C  Е  Е  C  B D  B D  E D E  B  A  E  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                          5  5 = 25   60 

 
 

                                                                                         * * * 
Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2018"  
                    за ОШ  (2– 8. раз.) и биће послата на поклон свим  координаторима и школама 
                    које су учествовале на такмичењу. 
 



 



 



  



  



  



  



  



  



    



 

 

 

    



 



 



 



 



  



    



      



      



 



 



 



 



 
 
 
 

 
 
  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2024” 
 Основна школа (1. раз.) 

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  1.  разред  ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  Д  Д    Г  А  Д  В  Г  В  Д  Б  В  В    Г  В  В  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                          5  5 = 25   60 
 
 
                                                                                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес” – Београд 
 

“Мислиша 2024” 
 Основна школа (2. раз.) 

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред  ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  E  D  C  D  D  D     C  B C  D  B  D  A  B  D  

Бодови             5  3 = 15              5  4 = 20                                                          5  5 = 25   60 
 
 

                                                                                         * * * 
Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2024"  
                    за ОШ  (1– 8. раз.) и биће послата на поклон свим  координаторима и школама 
                    које су учествовале на такмичењу. 
 
 
 

 

 

 

 Видети и следећу страну! 
 


